江西煌上煌集团食品股份有限公司 2019 度业绩快报

本公司及董事会全体成员保证公告内容真实、准确和完整,没有虚假记载、 误导性陈述或者重大遗漏。

特别提示:

本公告所载 2019 度财务数据仅为初步核算数据,已经公司内部审计部门审 计,未经会计师事务所审计,与年度报告中披露的最终数据可能存在差异,请投 资者注意投资风险。

一、2019 度主要财务数据和指标

单位:元

		, , , ,_	
	本报告期	上年同期	增减变动幅度 (%)
营业总收入	2,116,915,652.97	1,897,578,656.46	11.56%
营业利润	263,870,975.15	218,346,434.64	20.85%
利润总额	271,938,694.19	221,783,899.63	22.61%
归属于上市公司股东的净利润	220,382,668.42	172,911,807.36	27.45%
基本每股收益(元)	0.430	0.340	26.47%
加权平均净资产收益率	11.12%	9.33%	1.79%
	本报告期末	本报告期初	增减变动幅度 (%)
总资产	2,764,886,665.84	2,497,036,950.83	10.73%
归属于上市公司股东的所有者权益	2,151,188,614.36	1,895,010,242.50	13.52%
股本	513,378,396.00	513,883,128.00	-0.10%
归属于上市公司股东的每股净资产 (元)	4.19	3.69	13.55%

注:上述数据以公司合并报表数据填列。

二、经营业绩和财务状况的情况说明

1、2019年公司共实现营业收入211,691.57万元,同比增长11.56%(其中煌上煌肉制品加工业同比增长15.04%,米制品业务同比微降2.07%);实现营业利润26,387.10万元,同比增长20.85%;归属于上市公司股东的净利润22,038.27万元,同比增长27.45%(其中煌上煌肉制品加工业同比增长31.05%,米制品业务同比下降6.78%);公司基本每股收益为0.43元,同比增长26.47%。

公司 2019 年归属于上市公司股东的净利润为 22,038.27 万元,同比增长 27.45%,主要原因是一方面公司围绕公司战略方向调架构、促发展,通过加大门店拓展和市场开发力度(2019 年全年新开店 1092 家),配套营销模式转型升级、深化全方位 PK 模式,打造数字中心创新业务、赋能销售,进而推动煌上煌肉制品业收入同比增长 15.04%,同时米制品业务因调整优化线上、线下业务结构,使得 2019 年收入略微下滑 2.07%;另一方面公司持续进行生产技术改造、工艺创新、节能降耗不断挖潜,优化部门职能、强化供应链管理及主要原材料战略储备管理,从而提升公司产品综合毛利率(同比增长 3.12 个百分点),使得公司净利润同比增长 27.45%。

2、公司报告期末总资产为 276, 488. 67 万元, 较期初增长 10. 73%; 归属于上市公司股东的所有者权益为 215, 118. 86 万元, 较期初增长 13. 52%; 归属于上市公司股东的每股净资产为 4. 19 元, 较期初增长了 13. 53%; 公司平均净资产收益率为 11. 12%, 同比增长了 1. 79 个百分点。

三、与前次业绩预计的差异说明

本次业绩快报披露前,根据相关规定未对2019年度经营业绩进行预计披露。

四、备查文件

- 1、经公司现任法定代表人、主管会计工作的负责人、会计机构负责人(会 计主管人员)签字并盖章的比较式资产负债表和利润表;
 - 2、内部审计部门负责人签字的内部审计报告。

特此公告。